Guayaquil, 12 de abril de 2.019



Señor don

José Antonio Lozano Díaz

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía **SALINNO S.A.**, celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirlo a usted como **PRESIDENTE** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS**, y con las facultades fijadas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo décimo cuarto del Estatuto Social,

El Estatuto Social vigente de la compañía **SALINNO S.A.** consta en la escritura pública que autorizó la Notaria Suplente Vigésima Tercera del cantón Guayaquil el 12 de abril del 2.019.

Deseándole el mejor de los éxitos en su gestión, me suscribo, muy atentamente,

Milton Hernán Lindao Árana

Accionista fundador

**RAZON:** Yo, José Antonio Lozano Díaz, ecuatoriano, mayor de edad, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, con cedula de ciudadanía No. 092198991-9, declaro que acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SALINNO S.A.

Guayaquil, 12 de abril de 2.019.

Jasé Antonio lozano

José Antonio Lozano Díaz

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANDIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

ERO DE REPERTORIO: 17.739 A DE REPERTORIO: 17/2br/2019 ADE REPERTORIO: 15:09

E cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Sur Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

ON GUATAGO Con fecha diecisiete de Abril del dos mil diecinueve queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: SALINNO S.A., de fojas 17.848 a 17.863, Registro Mercantil número 1.561. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía SALINNO S.A., a favor de MILTON HERNAN LINDAO ARANA, de fojas 17.324 a 17.327, Registro de Nombramientos número 4.945.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía SALINNO S.A., a favor de JOSE ANTONIO LOZANO DIAZ, de fojas 17.328 a 17.331, Registro de Nombramientos número 4.946.-

AB. LANNER COBEÑA COLORADO REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

ORDEN RAZNUMORD

Guayaquil, 22 de abril de 2019

REVISADO POR.

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 0580424